2.2. Plyta zelbetowa
Zebranie obci gazen

L.p. nazwa obcigzenia Ok 04 Ok
[KN/m?] [KN/m?]
1 ptytki 0,66 1,3 0,858
2 paroizolacja x1 0,06 1,2 0,072
3 ptyta zelbetowa gr. 12cm 2,88 11 3,168
4 uzytkowe 5 1,4 7
SUMA 3,6 - 11,098

Obcigzenia zebrano z pasma 1m

Przyjeto schemat belki wolnopodparte;.

Rozpietosc: = 15 m
Grubos$¢ piyty: h= 0,12 m

Wyznaczenie sit wewn etrznych

N= 0 kN
T= 18 kN
M= 14  kNm
Materiaty beton B 20 feq= 10667 kPa
stal BSt500 fe= 420000 kPa
Wymiarowanie
SGN
Moment zginajacy Mgg= 14,00 KkNm
Wysoko$¢ uzyteczna = 009 m

Ac= 10 mm
Przyjeto zbrojenie
0} 12 co 20 cm
Nosnosé przekroju Mgg= 18 kNm

Sprawdzenie warunku nosnosci:
Mg < Mgg [KNm]
14 < 18 spetniono warunek no $nosci

Sprawdzenie warunku minimalnego pola przekroju zbrojenia:

Asmin= 1,5 sz

Ay= 57 cm’

Asl > Asmin [sz]
6 > 15 spetniono warunek



